

18 ЯНВАРЯ В ОМВД РОССИИ ПО КРАСНОСЕЛЬКУПСКОМУ РАЙОНУ СОСТОЯЛОСЬ РАСШИРЕННОЕ СОВЕЩАНИЕ, НА КОТОРОМ ПРИСУТСТВОВАЛИ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ЮРИЙ ФИШЕР, ПРОКУРОР РАЙОНА ОЛЕГ ЕРЁМИН, РУКОВОДИТЕЛЬ СЛЕДСТВЕННОГО ОТДЕЛА ПО КРАСНОСЕЛЬКУПСКОМУ РАЙОНУ СУ СК РФ ПО ЯНАО ВЛАДИМИР ИСАЕВ.

ОСНОВНОЙ ВОПРОС СОВЕЩАНИЯ – ИТОГИ ОПЕРАТИВНО-СЛУЖЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОМВД РОССИИ ПО КРАСНОСЕЛЬКУПСКОМУ РАЙОНУ ЗА 2016 ГОД.

Итоги работы отделения МВД России по Красноселькупскому району за 2016 год показали, что в целом контроль над оперативной обстановкой в муниципальном образовании не утрачен.

Обеспечена реализация директивных задач и нормативных требований МВД России, программных решений органов власти и управления округа, плановых мероприятий отделения.

В районе не допущено фактов террористической угрозы, сохранена стабильность общественной безопасности.

В целях своевременного реагирования на возможные изменения обстановки в результате чрезвычайных обстоятельств организовано взаимодействие с органами местного самоуправления. Также во взаимодействии с органами местного самоуправления осуществлены меры, направленные на обеспечение безопасности дорожного движения.

В муниципальном образовании устойчивых преступных группировок не выявлено, нет почвы для развития криминальной субкультуры. Основу преступности составляют кражи различного имущества у населения, а также преступления против личности небольшой тяжести, совершаемые на почве бытового пьянства.

Осуществлён административный надзор за лицами, освобождёнными из мест лишения свободы, в том числе противодействия их уклонению от соблюдения установленных обязанностей и ограничений.

Обеспечен общественный порядок в ходе подготовки и проведения мероприятий с массовым участием граждан, в том числе посвящённых Дню Победы в Великой Отечественной войне, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ.

В рамках информационного сопровождения правоохранительной деятельности решались задачи по информированию населения о способах совершения мошенничества с использованием средств сотовой связи и интернет-сайтов.

Проведены профилактические мероприятия по предупреждению правонарушений несовершеннолетних, выявлено безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, группы несовершеннолетних антиобщественной направленности, лиц, вовлекающих их в противоправные действия, пресечения новаторской преступности, алкоголизма и табакокурения в подростковой среде.

В приоритетном порядке решались задачи по повышению качества и доступности государственных услуг для населения, которых в 2016 году было предоставлено 584.

Реализованы меры по улучшению мо-



рально-психологического обеспечения оперативно-служебной деятельности отделения. Основные усилия в этой работе направлены на воспитание и всестороннее развитие личности сотрудника, формирование общей и профессиональной культуры, выработку у личного состава психологической устойчивости, готовности к выполнению поставленных задач. Пристальное внимание уделено вопросам сохранения жизни и здоровья сотрудников.

В 2016 году в отделении полиции зарегистрировано 942 заявления, сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях и иной информации о происшествиях.

Общий массив зарегистрированных в муниципальном образовании преступных посягательств в прошедшем году составил 75 преступлений (снижение на 21%), динамика снижения преступности прослеживается во всех муниципальных образованиях: в целом по округу снижение составило 17%. Особо тяжкие преступления не регистрировались. Зарегистрировано 11 тяжких преступлений и 43 небольшой тяжести.

Удельный вес всех расследованных преступлений составил 77,6%. Остаток нераскрытых преступных посягательств – 17.

В 2016 году удалось значительно снизить противоправные деяния против собственности, массив краж уменьшился на 35% (с 31 до 20). Мошенничества 2.

На уровне 2015 года преступления, совершённые в общественных местах – 14. На улицах совершено 7 преступлений.

Значительно снижено число преступлений, совершённых под воздействием спиртных напитков – их зарегистрировано 41 (снижение на 29%), на 31% снижено

преступлений, совершённых лицами, ранее совершавшими преступления (37).

Преступления, совершённые несовершеннолетними, не зарегистрированы.

Зарегистрировано 1 преступление с использованием огнестрельного оружия.

На 50% произошло снижение причинения тяжкого вреда здоровью.

На территории села Красноселькуп совершено 2 грабежа, одно изнасилование.

В истёкшем периоде не зарегистрированы такие виды преступлений как убийство и разбой.

За отчетный период текущего года выявлено 1 преступление в сфере экономики (по ст. 171 ч.2 УК РФ). Преступления коррупционной направленности не выявлены.

Преступления в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков в прошедшем году не выявлялись.

Выявлено 5 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия.

По линии криминальной полиции за отчетный период 2016 года зарегистрировано 32 преступления, закончено производством и направлено в суд 23. Всего сотрудниками уголовного розыска раскрыто 21.

В целях выявления и раскрытия преступлений, розыска всех категорий разыскиваемых, на территории Красноселькупского района проводились оперативно-профилактические операции «Розыск», «Мак», «Неделгал», оперативно-профилактические мероприятия, направленные на установление лиц, занимающихся кражами чуждого имущества, незаконным оборотом оружия, боеприпасов, ВВ и ВУ, незаконным оборотом наркотических веществ.

Основные и приоритетные направления в работе участковых уполномоченных